

2009年，向来饰演贤妻良母角色的陈小艺，竟然被拍到与话剧导演徐昂，在豪车热吻！

消息一出，网海震荡，各种不堪热评，漫天匝地而来。

然而，陈小艺的导演老公刘惠宁，知道后既没有雷霆大发，也没流露出任何不满情绪，反倒力挺起陈小艺来：“我们感情很好，小艺很忠诚。”

话里话外，裹挟着经年的陪伴培养起来的信任与深情。

但是不久后，陈小艺却再度出轨了一名小鲜肉，委实愧对刘惠宁对她的百般维护。

□被啪啪打脸的刘惠宁，做此反应，是否有何隐衷？



作为专业的川剧演员，母亲对其中的不易，深有体会，她不愿意让女儿吃苦，却拗不过陈小艺想要从艺的决心。

就这样，母亲成为陈小艺的川剧启蒙老师。

1980年，电影《神秘的大佛》剧组来到乐山取景。因为需要为女主角刘晓庆找一个演她小时候的小演员，导演就在当地的晚报上，发布了一个招聘启事。

彼时，刚刚放学的陈小艺，跑到妈妈单位，等她下班一起回家。

剧团里的一位阿姨，就将这则招聘小演员的启事，拿给陈小艺看，还鼓励她去报名。

陈小艺拿着那张报纸，眼睛硕硕一睁，立刻兴冲冲地跑去剧组应聘。

凭借川剧表演的功底以及与生俱来的表演灵性，陈小艺让导演眼前一亮，当即拍板定下了她。



这句话，对于年幼的陈小艺来说，就像一盏指路明灯，照亮了她原本云雾遮掩的征程，助她一阶一阶地攀登，一步一步地靠近梦中的琼楼玉宇。

妈妈单位的资料室，有一个比陈小艺大七岁的大男孩儿，名叫李六乙，因为工作便利，他阅读了大量电影艺术的历史与发展方面的巨著，经常在陈小艺面前，为她普及相关知识。



1987年，陈小艺在报考志愿表上，慎重地写下了中央戏剧学院的名字。

但是，负责专业课考试的老师，认为陈小艺说话的调值，不符合话剧演员的要求，没能让她通过考试。

这对陈小艺来说，是个不小的打击，可就在她深深笼罩于末日感当中，彷徨无依之际，中戏却通知她可以去报到了。



正所谓天道酬勤，连续几次考试，她都拿到了班里的第一名。

大二那年，中戏挑出两名学生，去国际戏剧院校戏剧节参加话剧表演大赛，这两名学生当中的一位，就是各方面几近无可挑剔的陈小艺，另一位则是彼时正在念大四的巩俐。

比赛结束后，陈小艺获得独角戏特别大奖，那一刻，她开心到喜极而泣，她觉得“替补”的帽子终于摘掉了！

陈小艺这辈子做得最正确的决定，应该就是接拍《外来妹》了



陈小艺当时正着急排练，也没有停下脚步，只是告诉他们，学校除了寒暑假，不允许学生外出拍戏，让他们先跟校领导去谈。

这二位便先将剧本塞给了陈小艺，让她回去考虑一下。

结束排练休息时，陈小艺才想起看《外来妹》的剧本，不看不要紧，一看就深深沉浸到了剧情当中，连晚饭都顾不得吃了。



从中戏毕业后，陈小艺被分配到了北京人艺，成为她的精神导师李六乙的同事。

刘惠宁与陈小艺：因《老房子》而结缘

那几年，陈小艺先后主演了《离婚》、《海马歌舞厅》等热播影视剧，红遍大江南北，还被媒体称作与徐帆、蒋雯丽、李琳齐名的内地荧屏四大青衣。



张嘉译看了剧本，觉得非常不错，还建议刘惠宁请陈小艺来演女一号。

刘惠宁听了，只是无奈一笑道：“人家那么大一个腕儿，能看上我这个小导演么？”



几个月的合作下来，刘惠宁慢慢对陈小艺萌生爱意，但他自知名气不大，收入不多，与那些动辄身价千万甚至过亿的陈小艺的追求者们相比，又怎能入女神法眼呢？

但是，日益汹涌的爱之潮水，却一浪猛过一浪地将他的心，向陈小艺身边推，终于在《老房子》杀青当天，刘惠宁借请陈小艺吃饭之机，向她表白了心迹。



恋爱本该就是两个人的事，然而，无论是陈小艺的父母，还是闺蜜亲朋，都很不看好陈小艺与小她三岁的刘惠宁之间的这段感情，无一例外都觉得陈小艺应该找一个更好的。

但情之一字，如鱼饮水，子非鱼，又安知鱼之乐？

顶着巨大的压力，陈小艺选择了听从内心的声音。

很快，处于热恋之中的刘惠宁与陈小艺就结婚了。

千禧年，陈小艺为刘惠宁诞下麟儿，并为其取名刘恒甫。

二人世界从此成为快乐的三口之家。



一句话，让孙红雷打消顾虑，也是这句话，让网友瞠目结舌。

刘惠宁因为是西安电影制片厂的职工，一年有大半年时间，需要在西安工作，所以，北京的家里，只有陈小艺一个人照顾儿子刘恒甫。

陈小艺嫁给刘惠宁23年，竟然分居了十几载。

这对夫妻俩来说，意味着什么，相信所有成立过家庭的人都明白。

2009年，网上爆出一个惊天大料，有人拍到陈小艺与导演徐昂，在一辆豪车里做出亲昵之举——吻在了一起！

连续三天，两人都被拍到超出正常友谊的狎昵画面，俨然世俗红尘之饮食男女。

两个同样都有家庭的人，一夜之间，被全网褒贬得体无完肤。



几年后，这场风波的男主角徐昂，与日本女星松峰莉璃离婚了。

没多久，便被拍到与一位著名女星牵手逛超市的画面。

当然，这一次被拍的他，是光明正大的，因为身边的女星，是同样单身的焦俊艳。





很难想象，这个手执导演筒，在片场振臂一呼，应者云集的全组核心人物，面对妻子的两次出轨，竟然都没离婚。何故？

刘惠宁生性温和，事业没有陈小艺成功，个性也与说一不二的陈小艺形成鲜明对比。

只有陈小艺被逼急了，忍无可忍了，才会因为过不下去，自己成全自己。